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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς τον Υπουργό Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλειο Κικίλια 
 
ΘΕΜΑ: ΜΕΙΩΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ  ΣΤΗΝ  ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή  της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού 
Σώματος Δυτικής Θεσσαλίας, σχετικά με τη μείωση των θέσεων πυροσβεστών 
στην περιοχή της Καρδίτσας. 

 Όπως τονίζεται στην επιστολή, η μείωση αυτή συνεπάγεται  υποβάθμιση της 
υπηρεσίας, θέτει σε σοβαρό κίνδυνο την ασφάλεια των πολιτών, των περιουσιακών 
στοιχείων και του φυσικού περιβάλλοντος και θα έχει ολέθριες συνέπειες σε 
περιόδους κρίσεων  

Παρακαλώ να μεριμνήσετε για τις απαραίτητες ενέργειες.  
Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

 
     
 

 
Η αναφέρουσα Βουλευτής 
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ΘΕΜΑ:Διαμαρτυρία για τη μείωση των θέσεων πυροσβεστών στο Νομό Καρδίτσας 

 

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίεςΒουλευτές, 

 

Με την παρούσα επιστολή, εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για τη 
μείωση των θέσεων πυροσβεστών στην περιοχή της Καρδίτσας, μια απόφαση που θέτει 
σε σοβαρό κίνδυνο την ασφάλεια των πολιτών, των περιουσιών και του φυσικού 
περιβάλλοντος της περιοχής μας. 

Ο Νομός Καρδίτσας, λόγω της γεωγραφικής του θέσης, των δασικών εκτάσεων και 
των ακραίων καιρικών φαινομένων  που αντιμετώπισε καθώς  και της δραματικής αλλαγής  
του κλίματος λόγω κλιματικής  κρίσης, απαιτεί ενισχυμένη πυροσβεστική δύναμη, όχι 
περικοπές. Οι πρόσφατες θεομηνίες, οι πλημμύρες και οι πυρκαγιές που έπληξαν την 
περιοχή μας απέδειξαν περίτρανα την ανάγκη για επαρκή στελέχωση και εξοπλισμό της 
Πυροσβεστικής  Υπηρεσίας  στον  νομό. 

Η απόφαση για μείωση των πυροσβεστών αποτελεί σοβαρό πλήγμα στην 
πυροπροστασία και στην πολιτική προστασία της περιοχής μας. Αντί να ενισχυθεί η 
υπηρεσία με περισσότερους πυροσβέστες και καλύτερα μέσα, διαπιστώνουμε μια 
επικίνδυνη υποβάθμιση, η οποία θα έχει ολέθριες συνέπειες σε περιόδους κρίσεων. 

Ζητούμε από εσάς, ως εκπροσώπους του Νομού μας στο  Κοινοβούλιο, να 
αναλάβετε άμεσα πρωτοβουλίες για την ανατροπή αυτής της απόφασης και τη 
διασφάλιση της επαρκούς στελέχωσης της  Πυροσβεστικής  Υπηρεσίας   Καρδίτσας. 

Αναμένουμε τις άμεσες  ενέργειές  σας  και  παραμένουμε  στη  διάθεσή  σας  για  
οποιαδήποτε  συνάντηση  και συζήτηση επί του θέματος. 
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